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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPA L DE ATÍLIO 

VIVÁCQUA, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2013. 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores Boa noite a todos , agradeço de antemão já a presença dos colegas vereadores 

nessa sessão extraordinária, declaro aberta mais uma sessão extraordinária do dia 16/04/2013, gostaria 

de estar convidando a vice-presidente da mesa a vereadora Gessiléa Sobreira, convido também o 

vereador secretario Sandro Duarte, o assessor juridico desta Casa Dr. Moacyr desculpa o assessor 

juridico desta Casa Dr. Moacyr, gostaria de estar pedindo a vereadora Gessiléa para que faça a leitura 

do texto bíblico que se encontra no salmo 150 versículo de 1ao 6./  Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Aleluia! Louvem a Deus no seu templo, louvem a ele no seu poderoso firmamento! 

Louvem a Deus por suas façanhas, louvem a ele por sua imensa grandeza! Louvem a Deus tocando 

trombetas, louvem a ele com cítara e harpa! Louvem a Deus com dança e tambor, louvem a ele com 

cordas e flauta! Louvem a Deus com címbalos sonoros, louvem a ele com címbalos vibrantes! Todo 

ser que respira louve a Javé! Aleluia. Palavra do senhor./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Passo a palavra para o secretário Vereador Sandro, para que seja feito a chamada 

nominal dos vereadores. E leitura também da pauta da ordem do dia./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- vereador Jovaci. Presente! Vereador Itamar presente! Vereador Roberto presente! 

Vereador Zé Papaceni presente! Vereador José Neto presente! Vereador Pedro Sampaio presente! 

Vereador Romildo Sérgio presente! Vereadora Gessiléa presente. Prefeitura Municipal de Atílio 

Vivácqua- ES. Projeto de Lei nº 016/2013. Autoriza o Poder Executivo Municipal, abertura de credito 

adicional suplementar para os fins que especifica. Projeto de lei nº 017/2013. Autoriza o Poder 

Executivo Municipal, abertura de credito adicional suplementar os fins que especifica. Projeto de Lei 

nº018/2013. Autoriza o Poder Executivo Municipal, abertura de credito adicional suplementar para os 

fins que especifica. Projeto de Lei nº019/2013. Autoriza o Poder Executivo Municipal, abertura de 

credito adicional suplementar para os fins que especifica. Projeto de lei Complementar nº002/2013 
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dispõe sobre alteração na lei complementar nº 841/2009 de 07/10/2009 e da outras providencias. 

Retorno à palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Lembrado aos 

colegas vereadores como a sessão é extraordinária nós teremos também apenas um expediente tá? 

Convidamos o vereador e líder do prefeito o vereador José da Costa Neto pra esta fazendo a 

explanação e defesa dos projetos hora em pauta./ José da Costa Neto (Vereador):- Quero 

cumprimentar o nosso presidente vereador Romildo Sergio, a vice-presidente desta Casa a vereadora 

Gessiléa, secretario vereador Sandro Gariolli, nosso procurador Dr. Moacyr, cumprimentar também a 

todos os nobres colegas vereadores, a todos os funcionários que nos assessoram nesta, nesta Câmara, 

cumprimentar o nosso vice-prefeito e secretario de saúde Almir Barros que nos honra com a sua 

presença, nosso amigo Batista que também nos honra com a sua presença, Batista que fora 

recentemente homenageado com o Titulo né? De honorário pelos serviços prestados a comunidade 

Atíliense. Quero senhor presidente nobres colegas vereadores, haja visto que os projetos a serem 

colocados em pauta de votação nesta sessão extraordinária todos eles estão solicitando portanto caráter 

de urgência então peço desde já o colega vereador presidente desta Casa Romildo Sergio vereador 

Romildo Sergio que possa também de fato esta fazendo os encaminhamentos peço a todos os 

vereadores que possam estar votando favoráveis aos projetos em pauta, haja visto a necessidade dos 

projetos que estão apresentados para que nós possamos portanto vota-los e peço a todos que possam 

estar votando favoráveis para que nós possamos então desta forma atender é os anseios do Executivo 

Municipal de atender da melhor forma a comunidade de Atílio Vivácqua e portanto precisamos estar ai 

votando favorável a urgência e posterior mente votarmos favorável também  aos projetos apresentados, 

na fala seguinte eu estarei fazendo os comentários de cada projeto, não vai ter ta ok! Então já falando 

na cerca dos projetos projeto de lei 016/2013. O projeto que solicita a abertura de credito adicional 

suplementar no valor de R$200.000,00 e fizemos a consulta na peça orçamentaria de Atílio Vivácqua 

para o ano de 2013 a natureza de despesa 4.4905299- Que destina esses valores para aquisição de 

outras matérias permanentes ela está perfeitamente inserida no orçamento de 2013, portanto o 

Executivo esta solicitando a abertura deste credito especial para atender um valor de convenio para que 

sejam adquiridos equipamentos e materiais para melhoria das unidades básicas de saúde na qual o 

Município foi comtemplado através da portaria GM 2137 de 25 de Setembro de 2012. Esse documento 

encontrasse anexo ao projeto e que serão, portanto executado no exercício de 2013, então por se tratar 
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de convenio é precisamos da abrir da abertura a esse credito suplementar para que o Município possa 

efetivamente fazer a utilização desse recurso em favor da melhoria da saúde do nosso Município 

consequentemente melhorando a vida de cada cidadão e de cada cidadã Atíliense. O projeto de lei 

017/2013 pede autorização a esta Casa para o poder executivo também abrir credito adicional 

Suplementar para os fins que especifica a natureza de despesa 4.4905199 que desrespeita a outras 

obras e instalações também que se encontra perfeitamente inserida na peça orçamentaria do ano de 

2013, esses a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$138.957,85, também para 

atender neste caso, para atender uma um superávit financeiro que fora no balanço patrimonial do 

exercício anterior, ou seja, o exercício de 2012 e havendo então identificado esse superávit é preciso 

que a Câmara de vereadores também possa autorizar a abertura desse credito Adicional Suplementar 

para que o executivo possa então fazer uso deste recurso em favor também na melhoria da saúde 

atendendo da melhor forma os Atilienses. O projeto 018/2013 que também solicita da autorização 

desta Casa para proceder a abertura de credito adicional suplementar no valor de R$120.000,00 e aqui 

presidente é precisamos fazer uma correção aqui ta o valor numeral de R$120.000,00  e entre parentes 

tem um valor escrito de R$400.000,00 como é que a gente poderia esta procedendo acredito que o 

valor correto seja de R$120.000,00 aja visto que no quadro abaixo na natureza de despesa 4.4905199 

esta ai R$120.000,00  para outras obras e instalações esse recurso é para atender também a portaria 

GM 1299 26-06-2012 que serão executada no exercício de 2013 prevendo ai a construção duas 

unidades básicas de saúde uma na comunidade de Nossa Senhora Aparecida, e a outra unidade na  

comunidade de Córrego da Fama, tem não vereador./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):-  Sedia a parte ao vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Fica claro o que faz vale se é do de R$120.000,00 ou se é R$ 400.00,00 ok então fazer uma correção 

por que ser o projeto aprovado é o que faz valer é o que vai né? No projeto pudesse esclarecer./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Eu vou me permite vereador, nós vamos tomar a 

liberdade depois suspender a sessão por cinco minutos, por que no meu entender o valor do projeto é 

R$400.000,00, não 120 são a construção de duas unidades e se você olhar atrás do projeto no diário da 

União o nosso valor contemplado são duas unidades de R$200.000,00 ta no diário da União. Ta no 

Diário da União especificando os dois valores de R$200.000,00. Então ta errado a introdução do 

projeto./ José da Costa Neto (Vereador):-  Então presidente, entendeu vereador, então no anexo né? 
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Que ta no Diário Oficial da União, então ta aqui duas unidades cada uma com o valor de R$200.000,00  

então fazendo portanto o valor de R$400.000,00 , não correto eu agradeço a intervenção de vossa 

excelência e nós temos que ficar realmente atentos a essas questões para que aquilo que for analisado e 

aprovado por essas  Casa ou ate já votado que seja portanto tenha base seguras ai de cada ação que nós 

tenhamos aqui eu agradeço a vossa excelência, presidente ai qual seria o procedimento, faria emenda./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Ao suspender o projeto sugiro a vossa excelência 

como líder do prefeito que entre em contato com a assessoria do Município porque eles podem, a gente 

ter esse recurso de R$400.000,00 mas necessitando apenas de suplementação de R$120.000,00 o resto 

pode estar contemplado nesse orçamento./ José da Costa Neto (Vereador):- Então ta ok! E o projeto 

seguinte o projeto 019/2013 que também de lavas do Executivo Municipal, pede autorização para 

abertura de credito adicional suplementar para os fins que especifica natureza de despesa 4.4905299 

outros matérias permanentes no valor de R$49.837,00 esse valor referente também recurso oriundo 

Fundo Nacional de Saúde referente à Dezembro de 2012 para aquisição de equipamentos da unidade 

Básica de saúde na comunidade de Nossa Senhora Aparecida, então para que possamos atender 

também este convenio é preciso que esta Casa possa estar autorizando o executivo a abrir esse credito 

adicional para que esse elemento de despesa possa então efetivamente ser aplicado em favor a 

melhoria da saúde do nosso Município e o quinto projeto, projeto de lei complementar 002/2013 que 

dispõe sobre a lei complementar 841/2009 de nove de Outubro de 2009 e da outras providencias. Esse 

projeto ele vem tratar de uma assunto bastante delicado tenho a certeza absoluta de grande interesse 

desta Casa de resolver questões relacionadas principalmente ao atendimento medico hospitalar do 

nosso Município tenho a certeza absoluta que é um assunto também discutido no dia a dia dos 

trabalhos ai do Executivo Municipal do nosso Prefeito José Luiz também do nosso secretario que esta 

aqui presente o secretario de saúde Almir Barros, de toda a sua equipe que trabalha na área de saúde é 

essa questão principalmente referente a melhoria de salários dos nossos médicos e de toda a equipe que 

compõe a o sistema de saúde do nosso Município, já foi tema aqui de comentado por vários nobres 

colegas vereadores tenho certeza que esse é o caminho realmente tanto para nós vereadores quanto 

para o executivo e a nossa comunidade clama, né? Ela clama tanto melhor o atendimento nós com 

certeza a nossa comunidade sairá ganhando e nós temos ai é na verdade um déficit em relação à 

questão salarial não é culpa nossa não é culpa do Município é aja visto que a concorrência que Atílio 
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Vivácqua é obrigado a suporta no dia a dia, por exemplo, a gente concorre com salários adotados em 

municípios vizinhos como, por exemplo, em Presidente Kennedy, nos coloca em posição de 

desvantagem muito grande, mas eu entendo, entendo quero trabalhar pra isso tenho certeza que todos 

os vereadores desta Casa é também estão sendo cobrado e vão trabalhar no dia a dia  para que a gente 

possa encontra ai as melhores soluções para questão de melhoria salarial né? Dos médicos e todos que 

compõe a o sistema de saúde para que nós possamos, pois não./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vossa excelência Gessiléa solicita uma parte./ José da Costa Neto (Vereador):- Pois 

não./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Vossa excelência disse hospitalar não hospitalar 

é PSF é isso pra depois não ter duvida ai em relação a quem esta nos ouvindo pode passar essa 

informação de maneira errada ai pra população é do PSF não é isso?/ José da Costa Neto 

(Vereador):- Não veja bem é... Eu a gradeço a intervenção de vossa excelência, mas a terra que eu fiz 

foi de uma forma geral ainda não entramos na questão do PSF que na verdade o projeto ele diz respeito 

do medico do PSF, mas quando eu falo que nós devemos travar uma... Uma um trabalho diário nós 

vereadores juntamente com o Executivo, prefeito, secretario que esta aqui presente Almir Barros no 

sentido de melhorarmos o atendimento do no PSF quanto no hospital enfim todas as unidades de saúde 

possam estar é com seus vencimentos melhorados e consequentemente que o sistema possa é presta é 

um serviço cada vez mais melhor qualidade possível atende os nosso, os nossos moradores do nosso 

Município nesse caso no caso especifico o projeto 002/2013/ 2012 ele diz respeito ao medico do PSF 

então quero chamar a tenção de todos os colegas vereadores e pedir ao nobres colegas para que os 

médicos possam fazer o atendimento da melhor forma que nós possamos estar votando favoráveis a 

aprovação do projeto, claro que para aprovação deste projeto o problema na totalidade não estará 

resolvido né? Que fique bem claro isso, nós vamos atender uma questão especifica do PSF ate porque 

o recurso é um recurso que vem especificamente para esta área um recurso que vem do governo 

federal já a vários anos e existe as equipes do PSF e agora o governo do estado ta colocando uma porte 

de recurso a parti deste anos é o governo estadual também direcionado ao PSF então e somado eu tive 

conversando com o secretario Almir e também a com a Adriana que trabalha na equipe do secretario 

Almir Barros ela colocou algumas formas de colocadas algumas questões e que também fizeram com 

que o recurso com que chega no nosso Município de Atílio Vivácqua para o PSF fosse aumentado, 

então por exemplo são quatro equipes que compõe esse sistema do PSF do Município e no foi criado 



 
 

247 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

um programa para avaliar a qualidade dessas equipes esse programa foi criado pelo governo federal o 

PMAC e que no ano de 2012 uma equipe já foi inserida no programa pra ser avaliada e  graças a Deus 

e ao trabalho dessa equipe foi muito bem avaliada então quanto mais avaliada a equipe for e bater as 

metas digamos assim é o valor o valor que chega no Município aumenta né? Então foi inserida uma 

equipe não ano de 2012, com excelentes resultados já melhorou a captação de recurso e três equipes 

foram inseridas em 2013 se essas equipes trabalharem direitinho trabalharem bem e forem bem 

avaliadas segundo informações do nosso secretario também da Adriana é esse valor ele poderá ser 

aumentado né? Ele poderá ser ate dobrar o valor né? Desse recurso que chega no Município para 

atender do PSF então com essas novidades com esse recurso sendo aumentado com essa port. do 

governo estadual é uma novidade para o ano de 2013, esta sendo possível é propor o executivo propor 

então o aumento salarial para o medico do PSF né? Nós sabemos também que a equipe do PSF não 

tem só o medico tem outros profissionais então com certeza estaremos discutindo aqui futuramente a 

melhoria para esses demais profissionais, no caso especifico estamos discutindo o caso dos médicos do 

PSF hoje ele recebe em termo de salario e salubridade algo em torno de R$5.800,00 esta sendo 

proposto ai que esse salario vá para R$8.500,00 e nós sabemos que são quatro médicos ate semana 

passada foi saindo primeiro saiu segundo o terceiro e quarto, ficou um período ai sem nem um médicos 

porque o salario não tava sendo muito atrativo com essa proposta parece que o Dr. Rodrigo já retorno 

para o atendimento no PSF e acreditamos que com a aprovação deste projeto e o aumento deste salario 

nós conseguiremos atrair bons profissionais para compor novamente as quatro equipes as quatro ai 

médicos das quatro equipes do PSF no Município de Atílio Vivácqua e nós sabemos que nós que 

moramos aqui na sede do Município e tenho certeza que os moradores do interior acompanham o 

trabalho dessas equipes pra ver o quanto que melhorou né? Se a gente fizer o antes e um depois um 

antes destas equipes a situação era bastante complicada principalmente lá no interior né? Com o 

surgimento de programa e os trabalhos destas equipes tenho certeza que nos lugares mais distantes 

onde existe maior dificuldade as pessoas estão sendo atendidos os agentes de saúde ta fazendo as 

visitas ta fazendo os relatórios né? Os médicos estão fazendo ai os atendimentos, os enfermeiros ta 

fazendo a visita então eu acho que é um problema bastante interessante e cabe a nós vereadores esta 

dando total apoio para que esse trabalho possa ter e durar cada vez mais melhorar ai o nosso Município 

esta atendendo da melhor forma as pessoas né? O cidadão e as cidadãs Atilienses, então eu agradeço ai 



 
 

248 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

presidente agradeço aos nobres colegas vereadores peço a todos, por favor, votem favorável o regime 

de urgência e também possam estar votando favorável aos projetos colocados em pauta sabemos, 

sabemos no caso especifico da saúde temos muitas coisas ainda pra tratar, discutir debater e eu tava 

conversando agora pouco com o vereador Pedro Sampaio a gente fez ai a... Pode ate ta fazendo uma 

ponderação referente à reunião que fora comentada aqui em uma sessão anterior para que a gente 

pudesse o vereador secretario e prefeito esta discutindo esse assunto né? Ate pra que a gente possa 

balizar as informações e dando uma melhor resposta ai pra pessoas também que nos procuram, então 

peço aos nobres colegas vereadores que possam estar votando favoráveis os projetos apresentados 

nesta sessão. Obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira 

Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero cumprimentar a mesa na pessoa do senhor 

presidente excelentíssimo senhor vereador Romildo Sergio Abreu Machado, cumprimento assim a 

vice-presidente vereadora Gessiléa, secretario vereador Sandro Gariolli, cumprimento assim o nosso 

assessor juridico Dr. Moacyr, cumprimento todos os nobres vereadores, companheiros e secretário e 

vice-prefeito secretario de saúde e vice-prefeito Almir Lima Barros, companheiro de luta, João Batista, 

cumprimento assim todos os funcionários desta Casa, todos os nossos companheiros, todos os 

internautas que nos acompanha neste instante, agradecemos a Deus por esta tarde, por ter nos 

concedido a vida e concedido a saúde para estarmos aqui excedendo o nosso trabalho diante da nossa 

sociedade. Quero aqui fazer as nossas comparações caro vereadores é já foi feito aqui como o nobre 

vereador lidere do prefeito a questão do levantada aqui em relação a saúde e eu sinto que na verdade 

foi importante o assunto ser questionado e começamos assim tomar um ter algum resultado em relação 

a saúde que é de grande importância pra nossa sociedade, eu gostaria de estar falando em respeito a 

esse projeto de melhoria de salario do medico do PSF é o projeto é bom a gente tem o  maior interesse 

de votar, votar favorável porque o projeto vai de encontro a necessidade para que nós possamos sair 

desta situação né? De dificuldade em atendimento ao nosso povo e com certeza o que foi dito aqui em 

relação à saúde em relação ao atendimento né? Dos médicos e questão salarial enato ta sendo resolvida 

uma situação para que nó possamos também cobrar dos nossos profissionais da saúde né? Da presença 

né? Do atendimento do nosso povo, mas eu gostaria de ressaltar aqui uma situação em relação ao 

projeto quando se fala do salario dos médicos eu gostaria que esse projeto pudesse ter uma melhoria 

em relação não só a classe e ai esse projeto ficou assim visando só a questão da classe, mas dentro da 
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área do PSF né? Aqui quando o vereador colocou que vão ta ai conversando sobre a questão né? Do ai 

vejo que vai... Que falta um pouquinho de falta de igualdade nós precisávamos ter visto com mais 

carinho para que a gente pudesse estar votando com mais segurança também e com certeza nós vamos 

ser cobrados a respeito disso, nós vamos ter que tomar algumas medidas a respeito disso conversa. 

Então essas conversas com o prefeito com o secretario é importante e nós não poderíamos omitir de 

questionadas essas questões por quê? Além de sermos legisladores desta Casa nós também somos 

humanos, nós somos cristãos então nós temos que ser pensar do lado comum né? Do lado a igualdade 

então nós temos que pensar nisso então eu... A gente vota né? Já o meu voto, voto favorável ao projeto 

o projeto é bom e quero só questionar essa... Essas... Esses detalhes que precisamos pedir né? Aos 

nossos responsáveis do Executivo de estamos criando um projeto que dá sustentabilidade quando 

dizemos que iremos votar a vontade vereador./ José da Costa Neto (Vereador):- Eu queria deste já 

agradecer nobre colega vereador Pedro Sampaio me colocar desde já em forma solidaria a vossa 

excelência e a todos os pares desta Casa para que nós possamos realmente é caminhar essa matéria 

porque a gente ta corrigindo um ponto, uma questão e sabemos que tem existe outra para serem 

analisadas e debatidas e quem sabe solucionada da melhor forma enato eu quero ser solidário a vossa 

excelência e a todos os nossos colegas vereadores e volto a... A frisar o que já foi dito nessa sessão 

pelo presidente vereador Romildo Sergio a necessidade que a gente pudesse estar é realizando de fato 

uma reunião com os colegas vereadores com o secretario de saúde com a sua equipe para que a gente 

possa então aprofundar nesta matéria e achar o melhor caminho tenho a certeza com uma remuneração 

melhor e mais liquefativa ai entre os funcionários desta área com certeza os serviços serão prestados da 

melhor forma para a nossa comunidade obrigado vereador./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- 

É quanto aos demais projetos são todos de varias importâncias né? Eu não quero nem muito ressaltar a 

respeito os projetos suplementares né? Então a gente tem muito prazer né? De votar os projetos enato 

agradeço a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- Primeira mente eu gostaria de esta agradecendo a Deus por mais essa 

oportunidade por esta tarde maravilhosa e cumprimentando o presidente desta Casa o vereador 

Romildo Sergio, a vice-presidente Gessiléa vereadora, vereador Sandro Magrelo, Dr. Moacyr 

compondo o corpo juridico desta Casa, os nobres colegas vereadores, os funcionários desta Casa, as 

pessoas que nos prestigiam através da internet, agradecer também a presença do vice-prefeito e 
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secretario de saúde Almir Barros, ao Batista da Saibreira meus parabéns Batista por ter recebido, 

recebido à bela homenagem nesta semana na última sessão saiba que você é um cara merecedor e 

gostaria de estar falando aos nobres colegas vereadores eu por esta representando também a 

comunidade de Nossa Senhora Aparecida eu fiquei ate um pouco triste de chegar na comunidade de 

nós tínhamos pedido um serviço de capina e roçada e hoje fui saber do que o Batista tava lá roçando 

então eu gostaria de esta reforçando o pedido que o Executivo possa estar cobrando do responsável por 

esta área para que nós pudéssemos prestar um serviço de melhor qualidade aquela comunidade e 

falando sobre os projetos de grande importância para o nosso Município que é o projeto 002/2013 é 

um projeto muito difícil, complicado de você entender, mas que nós entendemos que temos a 

responsabilidade porque quando fala de saúde é uma complicação muito grande, e semana passada eu 

que moro no interior eu e minha família a nossa vizinhança nós dependemos do medico do PSF e eu 

tive a infelicidade de querer fazer uma consulta na rede publica e chegando lá naquela localidade de 

São José da BR não tinha medico no dia e eu fiquei muito triste e pensei e falei poxa varias pessoas 

não tem como pagar um exame as vezes as vezes um simples exames que você resolve dar pouco valor 

mas a maioria do povo da nossa população humilde não tem como pagar e você pensa bem, que nos 

ouve neste momento você num Município Atílio Vivácqua é um Município respeitado em todo o nosso 

estado , você não tem medico não direito de receber uma consulta gratuita pelo Município enato eu 

quero dizer fazer a defesa como disse a pouco nas falas do Pedro Sampaio nós temos que valorizar 

toda a classe do PSF mas só que esse projeto é um projeto emergencial hoje nós não podemos ficar 

sem medico então quero dizer que meu voto deste já é favorável, mas que nós estaremos cobrando dos 

médicos que eles também preste o serviço de mor qualidade por que a exigência ta sendo feita e eu 

tenho que concorda porque o ser humano pra ele se formar né? É muito difícil ele se dedica muito 

tempo né? O medico ele estuda ele tem muito gasto ele tem depois que ele se forma ele tem pós-

graduação eu tenho amigo medico eu sei como é enato que dizer que nós vamos estar cobrando e é um 

trabalho pro vereador fiscalizar né? Como o posto de saúde né? A ser construído no Córrego da Fama 

outro a ser construída na comunidade de Nossa Senhora Aparecida na Saibrerá onde eu acabei 

defender a pouco quer dizer que o nosso interesse a nossa preocupação falando diretamente da saúde, 

quantas pessoas na comunidade de Saibrera hoje, pessoas idosas que eu vejo lá às vezes precisa pagar 

um taxi pra se locomover da sua casa ate o hospital e com um posto de saúde naquela comunidade 
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gente vai ser muito bom pra aquele povo hoje a comunidade de saibrera ela recebeu grandes 

benefícios, Calçada cidadã, asfalto hoje esta mudando agora a comunidade tem que receber e também 

agradecer enato eu quero dizer a vocês que sou favorável ao projeto e têm outros projetos nós já 

estudamos o projeto e nós queremos o melhor e desde já também quero agradecer os nobres colegas 

vereadores que na sessão anterior votaram o projeto de 2006 que essa Casa quisesse dar o parecer 

contrario o parecer favor... Era totalmente livre espontânea vontade de cada um né? Então agradeço a 

Casa por ter votado favorável e dando sequencia a vida então muito obrigada e ate a próxima 

oportunidade./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Zé Papaceni./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Quero agradecer a Deus por essa grande oportunidade de esta aqui nesse 

momento, quero cumprimentar a vossa Excelência o presidente Romildo Sergio, a nossa vice Gessiléa, 

o nosso secretario Sandro, e o nosso querido ai Dr. Moacyr parceiro companheiro, nossos colegas 

vereadores, o nosso vice-prefeito Almir Barros parceiro, guerreiro, o João Batista, a todos os 

funcionários que colaboram com a gente parceiro também a todos os internautas que estão nós 

ouvindo, gente e o seguinte falar sobre saúde muito difícil né? A gente tem caminhado tem conversado 

com o nosso vice-prefeito que eu chamo de parceiro companheiro e o nosso secretario de saúde que é o 

Almir Barros. Então a gente tem caminhado tem visto a dificuldade né? Dos médicos os colaboradores 

do hospital todos os funcionários né? E o que foi dito aqui pelo grande líder José Neto e o nosso 

companheiro vossa excelência Pedro Sampaio sobre a igualdade né? Mas é difícil né? Pedro, mas 

vamos como se disse sobre a essa reunião do prefeito e pedir né? Cara o que pode ser feito para todos 

os outros funcionários dos hospitais inclusive né? Não só o PSF como os outros médicos também uma 

atenção pra que a gente possa chegar e cobrar porque né? Nessa dificuldade né? Que eles estão lá né? 

Então o cara não trabalha com só por coração tem que trabalhar porque ele tem a família dele os 

compromissos deles né? Quando se fala a o medico tem que trabalhar de coração, concordo, mas ele 

tem os compromissos ele não vem a pé ele tem. Então é muito importante que se unirmos pra poder 

caminhar e tentar fazer o melhor se for pra saúde se for pro Município  temos que trabalhar , quando se 

fala que o Município  vizinho tem mais como é que eu vou dizer tem mais recurso tudo bem temos que 

também não ficar pra traz porque somos de Atílio Vivácqua, Atílio Vivácqua é um Município  muito 

querido pelo povo e muito respeitado então temos que trabalhar para acompanhar eles também né? 

Verdade, então gente é o que a gente ta dizendo vamos se unir pra fazermos independente de qualquer 
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que seja o nosso partido temos que unir para caminhar juntos contra o meu companheiro aqui a vossa 

excelência Jovaci, falou que ficou triste quando chegou na Saibreira hoje eu vou dizer pra ele assim 

não o Jovaci eu fiquei feliz porque o nosso amigo João Batista ele foi homenageado ai pelo dia do 

Município um dia importante, por isso Jovaci que ele foi homenageado porque é um cara guerreiro e 

um cara que ta ali ele esta ali esperando alguém pra ir lá subir limpar não vai vamos voluntariamente, 

então João novamente parabéns pelo seu trabalho pela sua dedicação ao nosso Município e é por isso 

que você recebeu um grandioso homenagem  no dia do nosso Município  Jovaci, o João Batista e eu 

quero dizer sobre os projetos eu sou favorável a projetos porque é de muito interesse do nosso 

Município gente muito obrigado e boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):-  Vereador Roberto Alemonge não vai fazer uso da palavra, vereador Sandro Magrelo./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Eu queria Agradecer primeiro a Deus por esta aqui em mais 

uma sessão, queria cumprimentar o presidente Romildo Sergio, cumprimentar a vice-presidente 

Gessiléa, Dr. Moacyr, a todos os funcionários desta Casa, aos vereadores amigos Jovaci. Itamar, 

Roberto, Pedro, Zé Papaceni, Zé Neto, queria cumprimentar o nosso vice-prefeito e secretario de saúde 

Almir que ta sempre presente é difícil quando ele não vem né? Cumprimentar também ao Batista que 

foi homenageado parabéns Batista, e queria falar sobre os projetos que se ta pedindo suplementação é 

porque tem o dinheiro e porque vai ser beneficiado as comunidades né? Acho que não ta pedindo 

aquele que vinha pra cá aquele dez por cento vinte por cento porque sabe que pode contar com essa 

Casa de leis para os assuntos sérios desta prefeitura. E falar um pouquinho do aumento de salário do 

PSF com certeza esta defasado, com certeza estamos perdendo um medico então o  prefeito estudou 

um meio a folha de pagamento já esta estrangulada, a nossa vontade é de ter feito desse aumento pra os 

maquinistas, os funcionários, de capina, de poda de arvore, de limpeza, os enfermeiros essa é a nossa 

vontade, a vontade dos vereadores e nós vamos brigar por isso, mas temos que saber também que tem 

uma folha que esta estrangulada, porque tem lei de responsabilidade fiscal, então o prefeito ta 

começando como esta começando de onde nós estamos tendo problemas nós estamos sem medico no 

PSF então vamos começar pelo PSF, vai vim problemas com os enfermeiros vamos tomar as 

providencias e ver e agir em cima dos enfermeiros, estamos tendo problemas com o maquinista eu sei 

que vai ser solucionado, mas tudo tem seu tempo tudo tem que ver de onde vai sair qual a lei de 

responsabilidade de onde ele vai ate quanto por cento 53% já ta quase então eu fico, to falando que nós 
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também queremos aumento pra todos os funcionários, mas eu tenho a certeza que o prefeito vai ver o 

melhor forma de dar este aumento né? E vou levar também Jovaci ao prefeito o assunto da capina ok! 

Capina da varrição eu sei que estamos com problemas de funcionários então a gente vai estar sentando 

com o prefeito na próxima sessão vocês podem ter certeza que vai ter uma resposta, o Zé Papaceni 

falou temos que cobrar nós somos vigilantes do povo nós estamos aqui pra vigiar pra denunciar né? As 

coisas que estiver errado pra gente que ta do  lado ou ta contra nós temos que corrigir aonde que esta 

errado eu tenho certeza que ao saber disso ele vai tomar as providencias né? E sem mais passo a 

palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa 

Sobreira./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor presidente Romildo 

Sergio, o secretario Sandro Magrelo, nosso assessor Jurídico né? Procurador Dr. Moacyr a todos os 

colegas vereadores, Batista Almir ta cumprindo a sua promessa nos disse Sandro que viria se pudesse a 

todas as sessões estava vindo num outro mandato e agora este não esta faltando realmente nem uma 

parabéns secretario e vice-prefeito, a todos que nos acompanham pela internet uma boa noite em 

relação aos projetos né? São projetos importantes onde se o projeto 19, 019/2013 Se refere a compra 

de matérias permanentes para a unidade da Nossa Senhora Aparecida onde será construído onde o 018 

também fala na construção desta unidade então são projetos importantes no valor que vem realmente 

atender e o 017 que se destina a reforma dos nossos postos as unidades de saúde básica já esta 

funcionando e precisa sei que o do centro da cidade vai ser construído um novo né? Presidente que foi 

ate um pedido de reforma do vereador então no mandato passado pela aquela unidade ali do centro e 

foi dito quando o governado teve ai que seria dado um anova unidade pro centro também é bom se 

lembrar de e o 016 também se diz em aquisição de equipamentos e melhorias dos materiais também 

muito importante os projetos todos bem relatados pelo líder do prefeito, foi tido a importância desse 

para que possamos estar passando hoje esses projetos, então sou favoráveis a todos eles e o projeto de 

lei complementar que em relação ao aumento de salario do PSF também não tenho nada a declarar em 

relação a esse projeto, só tenho a dizer que sou favoráveis a eles, então é a única coisa que eu gostaria 

de se o  líder do prefeito pudesse me informar que o projeto o projeto 018 a importância dele porque 

ele tem um prazo pra ser né? Concluído e o prazo dele é até agosto de 2013, então tem toda aquela 

preparação né? De... D montagem de projeto a licitar então a importância desse projeto é... é de estar 

passando ainda hoje é por isso porque o prazo é curto e nós sabemos a dificuldade que é para fazer 
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esse tipo de trabalho, esse trabalhinho que as vezes é enjoado que se passa. A única coisa que eu queria 

saber do líder se ele pudesse me dizer do 019 que se diz de uma emenda parlamentar eu só não diz 

aqui de quem é essa emenda é poderia se interessante a gente fala né? De quem nos comtemplou com 

essa emenda o.../ José da Costa Neto (Vereador):- No momento não tenho essa informação./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Porque aqui no projeto não vi quem foi quem deu 

isso é importante para o Município né? Sempre se falar qual foi o deputado que nos comtemplou com 

essa emenda uma emenda de quarenta e nove mil quase cinquenta mil para a aquisição de compra de 

equipamentos isso é importante né? Pra gente estar falando dele aqui./ José da Costa Neto 

(Vereador):- Prometo lhe trazer essa informação./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Então tá, então tá em relação a todos os projetos como eu disse sou favorável e se precisar voltamos a 

falar obrigada./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar./ Itamar Moreira 

dos Santos (Vereador):- Cumprimento o presidente Romildo Sergio Abreu Machado, vice-presidente 

Gessiléa Sobreira, Secretario Sandro, Dr. Moacyr Travaglia que não se encontra esta ausente, mas a 

sessão jurídica desta Casa, Nobres colegas vereadores, o Batista que nos prestigia e foi homenageado 

parabéns Batista que você não falta nem uma sessão, vice-prefeito e secretario Almir Barros é um 

prazer enorme você esta aqui nesta Casa de Leis é eu estava atento ouvindo os nobres colegas falando 

eu só vi e ouvi, só vi e ouvi uma pessoa apenas falando sobre suplementação suplementar e realmente 

finanças e realmente pouco passei aqui, mais falando no comentário é sobre saúde, saúde ela realmente 

ela traz pra todos nós muita dificuldade de estar comentando sobre saúde porque em todo, em todo 

território nacional o comentário é uma só, Mas eu tenho observado uma coisa aqui em Atílio 

Vivácqua, o hospital nosso do nosso Município as pessoas são bem atendidas as vezes algumas 

pessoas são bem atendidas as vezes as pessoas ficam um pouco sem paciência porque cada um de nós 

tem o seu afazer, mas ficam os médicos tem que atender primeiro a emergência que existe no hospital 

e aquelas pessoas vão ficando ali fora porque se o medico do PSF na zona rural  no interior também 

todos os seus cargos não atender com certeza o hospital vai ficar sobre carregado cada vez mais para o 

medico consultar, com isso o medico que esta que se encontra no hospital e funcionários também se 

revoltam vão ficando revoltado, mas eu gostaria ate de pedir também aqui se haver uma possibilidade 

a gente sabe que tudo tem que fazer tem que ser dentro dos conformes para reforça o pedido do nobre 

colega vereador Pedro Sampaio fez aqui também o nobre colega Jovaci que se tivesse aumento para 
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todos os funcionários, estudar ter uma noção do que estamos fazendo para que podemos votar 

favorável com base no que vamos votar é que tivesse um jeito também para que os funcionários e 

medico isto estou falando na área do hospital e no geral é que sabemos que vamos ser cobrador com 

certeza isso todos os dias isso você saiu daqui estamos sendo cobrados, mas não que eu acha e sim que 

o medico do PSF com certeza se ele estiver no interior vai segura uma barra bastante, e vai ter um 

alivio no hospital nosso que tem o atendimento aqui em Atílio Vivácqua se Deus quiser. E meu voto 

quanto aos outros projetos são favoráveis porque eu acho que o medico voltando ao assunto o medico 

do PSF ele merece ter o aumento dele sobre o salario, mas que também nós que vamos ser cobrados 

porque esses funcionários enfermeiros também que vem nos cobra e também precisamos grande líder 

ter uma resposta e a gente tem que dar uma resposta e um pouco no ar, mas com certeza e pode contar 

com o meu voto aqui neste momento é favorável concedo uma parte./ José da Costa Neto 

(Vereador):- Uma resposta referente há?/ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Ao aumento que 

vai ser dado ao medico do PSF./ José da Costa Neto (Vereador):- Para os demais né? Eu só queria 

vereador colocar primeiro elogiar o discurso de vossa excelência quando você diz que é necessário as 

equipes do PSF estarem funcionando adequadamente e principalmente que seja feito lá na base para 

que não sobre carregue o nosso hospital não é? O senhor esta fazendo uma colocação que ela vem 

exatamente de encontro ao projeto a intensão de melhorar o projeto o salario do medico do PSF para 

que a gente possa atrair bons profissionais e que esse atendimento lá na base esteja feito da melhor 

forma possível né? Atendendo as pessoas lá no interior lá nas comunidades aqui da sede e evitando 

essas sobre carga no nosso hospital, agora vale ressaltar de quando a gente fala de atender as demais 

categorias, nós temos que realmente trabalhar para que isso possa virar uma realidade, agora 

precisamos lembrar sempre e da questão da capacidade financeira do Município a cerca de fazer esse 

atendimento né? Claro que nós vereadores juntamente com o secretario e o prefeito e os profissionais 

desta área vamos estar trabalhando no sentido de melhoria salarial, mas por outro lado devemos 

lembrar da capacidade financeira do Município de atender as essas reivindicações obrigado vereador e 

parabéns pela sua colocação é por isso que nós estamos aqui reforçando a necessidade da... De que as 

equipes do PSF sejam completas né? E façam esse atendimento que é muito importante lá na base 

muito obrigado./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Obrigado vereador por esse 

esclarecimento que o senhor vez a mim é só pra terminar as minhas falas eu também vereador eu ate 
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disse aqui na tribuna que tudo tem que ser dentro dos conformes eu só não tinha esclarecido melhor 

mais eu ate a gente tem que discutir isso ai é um pedido meu que se tiver um meio né? Pra gente 

contribuir com alguma coisa e dar uma resposta o povo do nosso Município que com certeza merece, 

muito obrigado presidente./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Passo a palavra ao 

presidente vereador Romildo Sergio./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Eu só vim a 

essa tribuna, primeiro para reiterar alguns assuntos já defendidos aqui pela liderança do Executivo e 

por alguns dos colegas vereadores, mas nós temos tem que ser dito o porquê nós estamos hora tentando 

votar uma suplementação primeira se você pegar o projeto 016 que é pra compra de equipamentos pra 

uma das unidades básicas, esse projeto esse valor de R$200.000,00 é de setembro de 2012 agora que 

nós conseguimos tirar o recurso para usá-lo precisamos inserir no orçamento então é um dinheiro do 

ano passado por isso que nós temos que inserir hoje no nosso orçamento o 017 é de novembro de 2011 

onze que é pra reforma de unidade básica e hoje que nós vamos tirar quase dois anos depois né? O 018 

também é de junho de 2011 e o 019 que é uma emenda parlamentar é de novembro de 2012, das 

emendas referentes ao ano passado né? José da Costa Neto (Vereador):- Se vossa excelência me 

permite a... E dizer a vereadora Gessiléa emenda parlamentar é da deputada Rose de Freitas do 

PMDB./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então essa é a necessidade da 

suplementação esse dinheiro estava direcionado para Atílio Vivácqua, mais ainda não contemplado 

efetivamente, então a partir do momento que este dinheiro esta disponibilizado para o Município, nós 

temos que inserir nas nossas contas a duvida do 018 que fala em R$120.000,00 e R$400.000,00 é que 

eu saliente nas falas do líder do prefeito José da Costa Neto, nós temos uma previsão de R$280.000,00 

para construção só que são duas obras de duzentos fazendo o total de R$400.000,00 então nós temos 

que suplementar R$120.000,00 porque nós só fomos contemplados no nosso Município, no nosso 

orçamento R$280.000,00 pra fazer a unidade de saúde com mais cento e oitenta nós fazemos o total de 

R$400.000,00 essa é a informação confirmada pelo líder do prefeito que eu tinha salientado nas suas 

falas porque  já tínhamos essa previsão e por isso, por isso nós estamos fazendo esse orçamento, não se 

não quisesse não tinha necessidade do executivo de fazer essa suplementação porque ele ainda tem a 

sua disposição de dez por cento de sua suplementação que da o total de dois milhões e setecentos é 

vinte e sete o nosso orçamento dois milhões e setecentos mil reais para suplementar mas como é um 

dinheiro novo é um dinheiro de convenio ele junto com os seus assessores acharam por bem a 
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suplementação deste valor para que assim esteje contemplado no nosso orçamento o valor de 

R$400.00,00 né? Para a construção de duas unidades de saúde e lembrando que nós já temos duzentos 

e oitenta comtemplados precisamos apenas de mais cento e vinte de suplementação pra inserir no 

orçamento o vereador que fazer algum questionamento?/Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Parte concedida ao vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio(Vereador):-

(...) /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Cento e oitenta duzentos e oitenta ta previsto 

no nosso orçamento e pra finalizar eu vi uma discursão ampla aqui na questão do aumento do medico 

do PSF eu particularmente não acredito que nós possamos conseguir um aumento pra outras categorias 

no momento porque não estou aqui defendendo o prefeito José Luiz não to aqui apenas fazendo um 

comentário da posição do vereador Romildo Sergio o medico é super importante, super importante 

tando o medico do PFS quanto o medico do hospital e nós ouvimos bastante coisa durante a semana, a 

o medico do PSF trabalha todos os dias oito horas por dia é o horário que ele tem que cumprir por isso 

que é difícil arrumar medico e ele tem que ganhar bem, mas se você analisar da quarenta horas 

semanais um medico plantonista o plantão é de doze horas quatro vezes por mês quarenta e oito horas 

de plantão né? Isso mensal ai nós vamos estar trabalhando pra tentar conversar com o prefeito e 

aumentar o salario dos médicos plantonista é uma atitude louvável nossa uma briga boa pra gente 

fazer, mas eu pregunto a função do enfermeiro não é importante quem atende como é... É triagem 

quem faz a triagem quem faz os outros atendimentos é importante e nós só vamos brigar pelo medico a 

não nós vamos ter que brigar pelo enfermeiro também e os técnicos te enfermagem não é importante é 

importante então nós vamos ter que brigar pelo técnico de enfermagem também olha a bola de neve. 

Ai fisioterapeuta nós temos que brigar a o cara do raio-X, não é importante só os outros que merecem 

eles também merecem  não merecem trabalho tão importante quanto cada um na sua função mais é 

importante ai eu te pergunto e a nossa faxineira se não tiver como que funciona o hospital, vai ser 

fechado com urgência pela saúde publica e a que faz a comida pra dar os pacientes pra dar os médicos 

enato é uma bola de neve, nós não vamos ter uma justificativa e não me chame pra reunião par brigar 

apenas pelo salario do medico que eu não vou, eu não vou porque pra mim eu vou ficar com a 

consciência mais pesada do que eu to votando apenas para o medico do PSF porque o medico 

plantonista é importante a enfermeira é importante a cozinheira é importante todos dentro da sua 

função é importante a pergunta que nós temos que fazer é a seguinte o Município suporta pagar eu 
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acho pior do que brigar é a gente brigar por uma categoria só é nós ir lá brigar para pagar o medico 

plantonista igual e o enfermeiro e o técnico e a cozinheira e a faxineira e a atendente então é uma bola 

de neve que nós vamos custar acertar, nós vamos ser cobrados vamos, mas é ócio do oficio não sei se a 

palavra é essa mas é ócio do oficio e eu não quero ser questionado só pelo medico do hospital não eu 

quero ser cobrado por todos iguais por que só o medico e nós vamos ser cobrados porque dentro da 

equipe do PSF nós vamos estar com a faca no queixo amanha, porque se vocês acompanharem a 

equipe do PSF quem pega eu vou usar um termo bem grotesco quem pega na cabeça do boi meu irmão 

é o agente de saúde é o enfermeiro que fica lá todos os dias é os agentes comunitários é eles quem 

pega na cabeça do boi é eles quem atende o dia inteiro ali e vou finalizar com uma coisa que eu ouvi  a 

aqui durante se tiver oito anos PSF tem quantos anos oito ou dez não sei quanto anos tem o PSF, vou 

finalizar e outra coisa não é privilegio de Atílio Vivácqua só não eu nunca vi, eu nunca vi nem no 

nosso Município nem no Mimoso nem em Kennedy nem em Cachoeiro o medico do PSF cumprir oito 

horas por dia nunca vi nem aqui nem fora daqui, nunca vi né? Então a nossa briga fica mais desigual e 

voto ainda com o coração mais apertado em função disso, mas é uma bola de neve que nós 

dificilmente vamos ter como para dificilmente vamos ter como para e pra finalizar vou repetir não me 

chamem pra brigar apenas por uma categoria se você falar que um braçal que fica ali limpando o 

esgoto no dia a dia oque fica tirando o lixo não dia a dia não é importante quanto os outros ai a nossa 

briga é muito mais difícil do que aparente mente se mostra vereador claro./Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Parte concedida ao vereador Pedro Sampaio./Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador)- (...)./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A vossa excelência esta 

esquecendo do dentista o odonto também faz parte da equipe do PSF então pra gente encerra o que é a 

posição do vereador Romildo Sergio da porta pra fora desta Câmara quando for questionado pelos 

funcionários seja do PSF, seja do Hospital seja de qualquer categoria eu estou a disposição de votar a 

melhoria salarial de qualquer categoria, mas nós vereadores estamos votando o que tal em pauta que 

nos é mandado e o que tem em pauta hoje é o aumento para o medico do PSF, e eu vou votar a favor se 

amanha chegar o do enfermeiro eu voto a favor, se chegar o de todo mundo então o nosso 

posicionamento em relação a isso é muito fácil pra mim cômodo, meu irmão se chegar pra você eu to 

votando amanha esse problema já que estou falando em coisa grotesca essa banana vai sobra pro nosso 

secretario de saúde que esta ali e não pra mim quem vai ter que resolver esse problema com os seus 
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funcionários é o secretario de saúde o vereador Romildo Sergio vota pra qualquer categoria o aumento 

de salario porque acho que são todos merecedores, agora não sou eu que vai ter que responder amanha 

por dar aumento apenas pra uma categoria./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Retorno a 

palavra ao vereador Romildo Sergio./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  vamos estar 

pedindo o secretario Sandro que possa estar lendo a emenda corretiva do vereador José da Costa Neto, 

é isso? Vereador José da Costa Neto a respeito do projeto que gerou duvida 018./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Emenda de iniciativa parlamentar. Projeto de lei nº 018/2013 Iniciativa poder 

Executivo emendar autoriza o Poder Executivo a abertura de credito adicional suplementar para os fins 

que especifica. Proponente da emenda: Parlamentar excelentíssimo Sr. José da Costa Neto. Este 

vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em analise ao texto do 

projeto de lei nº. 018/2013 sugiro a emenda modificativa corretiva em tela que adequará e corrigira o 

texto da pretensão esculpida no artigo 1º do projeto de lei nº018/2013. Nestes termos apresento a 

presente emenda modificativa corretiva: Art.1º. O artigo 1º do projeto de lei nº018/2013 que autoriza o 

Poder Executivo municipal a abertura de credito adicional suplementar para os fins que especifica, 

passara a vigorar com a presente redação. Art.1º. Fica o Poder Executivo municipal autorizado a 

conceder a abertura de credito adicional suplementar no vamos de R$120.000,00, a saber, Pelo 

exposto, apresentada a presente emenda, requer a mesa diretora desta Casa de Leis a leitura e a 

apreciação do pleno. É o que requer a aguarda deferimento e prosseguimento normal do feito. Sala de 

comissões, 16 de Abril de 2013. José da Costa Neto vereador passo a palavra ao presidente./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Nós vamos estar pedindo a permissão do plenário, nós vamos 

colocar o projetos 16,17,18 e 19 pra votar a urgência do projeto como são iguais os projetos e ganhar 

tempo, nós vamos estar votando a urgência do projeto 016, 017, 018, e 019 em blocos lembrando que 

estamos votando apenas a urgência do projeto dos projetos vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / 

Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- voto favorável em bloco. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 
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(Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Sandro. / 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Agora vamos estar votando a urgência da lei complementar 02/2013, votando apenas a urgência 

vereador Zé Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto 

favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):-  Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereadora 

Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Então aprovado as urgências dos projetos 016, 017, 018,019 e também da lei 

complementar 02, agora vamos passar. Vamos estar colocando em votação o projeto de lei 016 que 

versa sobre abertura de credito suplementar no valor de R$200.000,00 vereador Jovaci./ Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- voto favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Sandro. / 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Aprovado o projeto de lei então a votação o voto do presidente é favorável, aprovado por unanimidade 
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o projeto de lei 016 de 2013. Projeto de lei 017 que versa sobre credito de lei suplementar no valor de 

R$138.957,00, vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Essa presidência vota favorável aprovado por unanimidade o projeto 

de lei 017. Já com a devida emenda aprovada projeto de lei 018 desculpa com a emenda nós vamos 

primeiramente estar votando à emenda do projeto 018 a emenda corretiva que tira a duvida do valor 

por extenso e do valor nominal já fora lida nós vamos votar a emenda do vereador José da Costa Neto 

vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- voto favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Sandro Magrelo. / Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Aprovado a emenda por unanimidade e agora vamos votar o projeto 

de lei 018, já com a devida emenda aprovada a abertura de credito completar no valor de 

R$120.000,00 vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto 
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(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro 

Magrelo./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A presidência vota favorável então, portanto 

aprovado por unanimidade o projeto de lei 018/2013. Projeto de lei 019 de 2013, que versa sobre 

credito adicional suplementar no valor de R$ 49.837,00 vereador Jovaci Duarte./Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar 

Moreira. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Magrelo./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- A 

presidência vota a favor, provado por unanimidade o projeto 019/2013. Lei complementar 02 que versa 

dispõe sobre a autorização da lei complementar 841de Outubro de 2009 e da outras providencias 

vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 
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Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto 

favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Magrelo./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- A presidência vota Favorável, aprovado por unanimidade lei 

complementar 002 de 2013 por se tratar de uma sessão extraordinária, nós não temos horário de 

liderança, portanto encerada essa sessão extraordinária da câmara municipal de Atílio Vivácqua. Boa 

Noite a todos e obrigado pela presença./ E por problemas no áudio as falas do vereador Pedro de 

Oliveira Sampaio nas paginas 257 e 258 não serão digitadas, conforme arquivo em DVD sendo assim 

declaro ainda que referido erro de áudio, já foi dado ciência a presidência desta Casa no ato da 

digitação da mesma, nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen 

Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________.  

Sala das Sessões, 16 de abril de 2013. 
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